

喜报！攀枝花市中心医院党建工作获省级表扬！

2023-03-18原文



厉害了！市中心医院又又又

被表扬啦



撒花



稿定設計

3月9日，四川省委组织部、四川省卫生健康委党组印发《关于表扬2022年度四川省“党建工作示范医院”和公立医院“标杆党支部”的通报》（川卫组函〔2023〕5号）

授予我院

“四川省党建工作示范医院”

荣誉称号（为攀枝花市唯一上榜公立医院）

为你的优秀鼓鼓掌



授予我院

呼吸与危重症医学科党支部

“四川省标杆党支部”

荣誉称号。

好厉害



中共四川省委组织部 中共四川省卫生健康委员会党组

川卫组函〔2023〕5号

关于表扬2022年度四川省“党建工作示范医院”和公立医院“标杆党支部”的通报

各市（州）党委组织部、卫生健康委党组（党委），省直有关单位组织人事部门，各公立医院党组织：

- 附件：1. 2022年度四川省“党建工作示范医院”名单
2. 2022年度四川省公立医院“标杆党支部”名单



中共四川省委组织部



中共四川省卫生健康委员会党组

2023年3月5日

附件 1

2022年度四川省“党建工作示范医院”名单 (30家)

攀枝花市（1家）

攀枝花市中心医院

附件 2

2022年度四川省公立医院“标杆党支部”名单 (60个)

攀枝花市（2个）

攀枝花市中心医院呼吸与危重症医学科党支部

攀枝花市妇幼保健院临床第二党支部

“党建+”

赋能医院高质量发展

攀枝花市中心医院党委始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，切实加强医院党的建设，用做科研的思维抓党建，凝聚“党建带业务、党建促规范、党建促工作”的发展共识，推进医院高质量发展。医院先后获得“全国先进基层党组织”“全国卫生系统先进集体”“全国文明单位”“全国脱贫攻坚先进集体”“全国红十字模范单位”“全国医保服务定点医疗机构示范点”等荣誉。



1

“党建+管理”

提升医院现代化管理水平

建立健全医院管理制度。充分发挥院党委把方向、管大局、作决策、促改革、保落实的领导作用，完成现代医院管理制度修订汇编工作，对党建、医疗、护理、行政管理等1000余项工作制度进行系统修订、完善。认真执行党委领导下的院长负责制，为推动医院高质量发展提供坚强政治保障、组织保障和制度保障。

促进党建业务深度融合。建立“双带头人”培育工程的基层党建工作品牌，培养“双带头人”18人。开展以“学科建设标杆党支部、科研标杆党支部、教学标杆党支部、医疗质量标杆党支部、技术创新标杆党支部、文明服务标杆党支部、公益惠民标杆党支部、服务临床标杆党支部、管理创新标杆党支部”为主要内容的标杆党支部创建工作，进一步突出党支部特色，积极推进医院党建工作与业务工作深度融合。

夯实医院发展纪律保障。围绕医疗设备设施（耗材）采购、财务管理等重点领域和关键环节，聚焦疫情防控、重大项目建设等问题，监督检查100余次，督促整改问题11个。紧盯重点岗位、重要人员，全面排查廉洁风险点150余个，针对性制定防控措施200余条，建立完善《廉政风险信息收集制度》《廉政风险评估管理办法》等制度17个。

建立健全人才培育体系。坚持党管人才的原则，实施人才分类培养，加速人才成长，按照金沙青苗、金沙青鹏、金沙英才、金沙名医四个梯次进行人才培育，提升医学人才的临床技术水平与教学科研能力，建立健全人才引进、培养、使用、考核与激励体系。



“党建+业务” 推进医院发展行稳致远

提高诊疗技术。院党委谋篇布局，党员业务骨干争先学习。区域内首先使用达芬奇手术机器人，外科手术迈入“机器人时代”；完成三维后装治疗，填补攀西地区三维后装技术的空白；率先开展ECMO技术，提升医院急危重症抢救综合能力。市域外门诊病人占比由22.89%增加到34.66%，市外住院病人占比由39.25%增加到45%。

丰富学科内涵。院党委组织召开专题会议，推动医院学科发展。先后建成危急重症救治“五大中心”，其中卒中中心先后荣获五星级高级卒中中心、脑出血外科诊疗中心、脑出血诊疗基地及神经介入规范化诊疗中心等多项国家级荣誉，创伤中心骨干参加全省急救大赛获得第1名。检验科、核医学科两个科室通过ISO15189评审。

建强医疗集团。院党委选派党员业务骨干担任分院院长，带动区域内医疗水平同质发展。现有成员单位8家，其中市域内4家，实现县级医院全覆盖；市域外4家，其中凉山州3家，云南省丽江市1家，实现跨区域、跨省发展。

“党建+公益” 坚持公立医院公益属性

攻坚克难当先锋。健康帮扶路上，党员干部以实际行动践初心、担使命。重症医学科刘华兵同志被医院派驻到盐边县红宝苗族彝族乡干坪子村担任第一书记、驻村工作组组长，圆满完成了村摘帽、户脱贫的目标任务，荣获“攀枝花市岗位学雷锋敬业标兵”称号。药学部临床药师毛光明同志到木里县进行综合帮扶，挂职县卫生健康局副局长，成效显著，被中共四川省委、四川省人民政府授予2019年脱贫攻坚“五个一”帮扶先进个人。医院荣获“全国脱贫攻坚先进集体”，是四川省唯一获此荣誉的医疗机构。

多措并举见实效。院党委秉承“一院一策”原则，创新合作模式扎实推进对口支援“传帮带”工程。通过项目式帮扶，建立专家工作站、专科联盟及学科联盟，派驻管理骨干、业务专家开展帮扶，远程会诊、查房、教学等。连续派出4批次共26名专业技术骨干支援木里县医院，累计开展手术3573台次，诊疗患者6.15万名，有力提升当地医疗质量和诊疗水平。

勇挑重担做表率。疫情防控前线，党员干部义无反顾、冲锋在前。院党委先后派出10余支医疗队，共计100余人次，赴武汉、广安、吉林、成都、新疆等抗疫一线支援，为全国、全省疫情防控大局作出积极贡献。检验科党支部以专业的核酸检测队伍和过硬的核酸检测能力荣获“攀枝花市工人先锋号”，其中一名党员同志获得“四川省临床技能名师”荣誉称号。

四、“党建+文化”，推动文化塑院创新实践

突出深度，打造特色文化品牌。院党委高度重视优秀文化的传承发展，深挖医院历史和文化特色，坚持和发扬“三线精神”，形成“人本至上”的办院理念以及“诚信、仁爱、敬业、创新”的院训。情景剧《我是方秀芝》在省卫生健康委主办的“壮丽七十年，奋进健康路”文艺演出中脱颖而出，荣获一等奖。

展现温度，诠释医者仁心仁爱。医务人员戴党徽、亮身份、塑形象。怀孕女医生张菊跪地抢救早产儿的事迹在中央电视台播出。老年科医生周倩暴雨中不顾自己被淋湿，将雨伞往病人头顶撑的故事在中央电视台晚间新闻播出。急诊科医生李超黄云为素不相识远在广西的8岁儿童捐献造血干细胞。骨科医生钟凤林在手术台上站立一天完成一例四个手指再植手术，用过硬医术守护病人生命安全。

拓展广度，建设职工美好家园。院党委统筹部署，创作医院院歌，改造职工食堂，打造医院文化长廊和职工走廊，在行政楼道、会议室、院内宣传栏张贴各种文化展板，组织开展羽毛球、游泳、礼仪解说等10余项工会小组活动，组织开展职工运动会、迎春晚会等系列文娱活动，丰富文化体育娱乐方式，形成“爱院如家”的良好氛围。

供稿：党办



精选留言

暂无...